東急病院開院60周年を記念し、8月30日(金)、 ミュージカル「葉っぱのフレディ」に900組1,800名さまをご招待します

「東急病院60周年記念 東急グループ PRESENTS ミュージカル 「葉っぱのフレディ ~いのちの旅~」」開催

東 急 グル・プ

東急グループは8月30日(金)、東急病院開院60周年を記念し、Bunkamura オーチャードホール(東京都渋谷区)で「東急病院60周年記念 東急グループ PRESENTS ミュージカル『葉っぱのフレディ ~ いのちの旅~』を開催し、900組1,800名さまをご招待します。

今回ご鑑賞いただ〈ミュージカル「葉っぱのフレディ~いのちの旅~」(企画・原案:日野原重明・童話屋、脚本・演出・製作:犬石隆、総合プロデュース:黒岩祐治)は、120万部のベストセラー絵本をミュージカルにした作品で、2000年に初演されました。

本イベントは、葉っぱの一生を通じ、"いのち"の尊さ、"生きる"ことの意味を伝える作品趣旨に賛同した東急 グループが開催するものです。開演前には、会場内に設置した特別コーナーで、同病院のスタッフによる血圧・ 骨密度の測定など、無料の簡易健康チェックを実施します。



東急グループは、沿線にお住まいの皆さまに、「東急」に親しみを感じていただけるよう、コンサートやグループ各社と連携した職業体験イベントを開催するなど、さまざまなコミュニケーション活動を行っています。

このミュージカル鑑賞をご希望の方には、ホームページ(http://www.tokyugroup.jp)からご応募いただきます。 応募期間は2013年7月1日(月)から31日(水)までです。応募者多数の場合は抽選とさせていただきます。

「東急病院60周年記念 東急グループ PRESENTS ミュージカル『葉っぱのフレディ ~ いのちの旅~』」の概要、応募方法は別紙の通りです。

以 上

(別紙)

「東急病院60周年記念 東急グループ PRESENTS ミュージカル 葉っぱのフレディ ~ いのちの旅~」」 概要、応募方法

名 称 「東急病院60周年記念 東急グループ PRESENTS ミュージカル 『葉っぱのフレディ ~ いのちの旅 ~ 』」

主催・企画 東急グループ

特 別 協 賛 東急病院

開催日時 2013年8月30日(金) 17:00開場、18:30開演

会 場 Bunkamura オーチャードホール (東京都渋谷区道玄坂 2 - 2 4 - 1

ご 招 待 数 900組1,800名さま(応募者多数の場合は抽選とさせていただきます)

入 場 料 無料

応募方法 次のいずれかの方法でご応募いただけます。

PС

ホームページ(http://www.tokyugroup.jp)からご応募いただきます。

携帯電話

チラシ裏面、ホームページの2次元コードを読み込んでご応募いただきます。

ご応募にあたっての注意点

- ・3歳以下のお子さまはご入場いただけません。
- ・応募方法を問わず、ご応募はおひとりさま1回限りとさせていただきます。また、1メールアドレスで複数応募はできません。
- ・お客さまの個人情報は、本イベントに関するお客さまへの連絡、応募対象の確認および 個人を特定しない統計資料の作成のみに使用させていただきます。
- ・東急グループ社員および関係者の応募はできません。

当選者の発表 当選者の発表は8月13日(火)までに、招待状(座席指定券引換ハガキ)の発送をもって 代えさせていただきます。

応募期間 2013年7月1日(月)から7月31日(水)まで

その他応募方法を含めた詳細は、ホームページ(http://www.tokyugroup.jp)、または東急線各駅(一部の駅を除く)・沿線の東急グループの主な事業所にあるA4判チラシでもご覧いただけます。

お客さまからのお問い合わせ先

東急お客さまセンター TEL:03-3477-0109 FAX:03-3477-6109 (営業時間)月~金 8:00~18:00 土日祝 9:30~17:30